ONOMA:

MAOHMATIKA 8" ENOTHTA
Kep.49 Métpnon Tou xpovou 1

1. Mpapw TOUC PNVEC TOU XPOVOU Kal He Toug dUo TpOToucg.

1. Iavoudpiog n evapne
2. n
3. n
4. n
S. n
6. A
7. n
8.

9. n
10. n
11. n
12. n

2. Mpapw TIC nUeEpoOHNVIEC OTTWC TOo TApAdelyHa.
11 Zemrepppiov:  11/09

3 Mapriou: Ouudjol OTL:

25 AuyoUoTou: 1 eB8ouada = F NUEPES

17 OkTwppiov:

1 pwvas = 30 NUEPES

9 TouAiou: nepLrnou

14 ®cppouapiou: 1 Xpovos = 12 hves
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3. Bpiokw TIC nuepopnviec Kal TIC YypAYw avaAuTikd Oomwe TO mapdadeiypa.

XpioToUyevva: 25 Aekepppiou

TTpwToxpoVvIa:

Eméreiog Tou Oxi:

TToAuTexveio:

TTpwTopayia:

EAAnvikh EmavdoTaon:

4. YupnAnpwvw TIC 100TNTEC.

2 wpeg = AeTtTd 2 nuépeg =

1wpa 30" = AemTd 3 npépeg =

3 wpec 1’ = AeTtTd 120 Aetta =

5 wpeg 40’ = AeTtTd 260 Aemttd =

2 AemTd = deuTepOAETTA 2 wpeg45” =
2°32°" = deuTepOAeTTA 3wpeg 15’ =
5°40°° = deuTepdAeTTd 3 TéTapTa TNG Wpag =
10°40°° = OeUTEPOAETITA

Ouudlal oL

1 wpa =60’ (Aentd)
1 Aento = 60” (BeutepdienTa)
1 wpa = 3600” (SeutepdAENTAL)

1 nhepa = 24 wPES

wpeg
wpeg
wpeg
wpeg
AemtTd
AemtTd

AeTtTA
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